EXAMEN DE TRIGONOMETRIA

. Resuelve los siguiente triangulos y calcula en cada caso su area:
a)a=11lcm b=7cm (= 36%

b)a=15cm  b=9cm A=120°
(2,5 puntos)

. Dos marineros que se encuentran en dos barcos estdn investigando el fondo
marino. Ambos detectan con el sonar la presencia de un barco hundido. Los dos
marineros se encuentran separados rectilineamente una distancia de 5 km. Si el
primero lo detecta con un angulo de 20 ° y el segundo con un angulo de 36°,

calcula:
a) La distancia a la que se encuentra el barco de cada uno de los marineros.

b) La profundidad a la que se encuentra el barco.
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(1 punto)

Sabiendo que sen a = _?3 y cosa < 0, calcula:

/14 a
a)cos (m+ a) b) sen (E = a) c)tg 5 d)tg (mt—a)
(1 punto)

. Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas:

a) 2-senx - cos’x —6-sen3x =0
B
b)\/§-sen(1r+x)=2-cos2(z)—1

(2 puntos)



6. Demuestra la siguiente igualdad:

cosx + senx

——-cos2x =1+ sen 2x

coSXx —senx
(1 punto)

7. Utiliza las férmulas que transforman sumas en productos para encontrar la
solucidén de la expresion siguiente:
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CosS '—3—0— + cos -7)—
(1 punto)
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